0 AR 18 D FEf IR T

Rk 19 AEFEESR 3 DU -4

Rk 2 01 A
ENION Y SR



FERBR IR 2 FEARILIC OV T

T B A
pIE- = SRR AR EEERBR A
e 90 90 90
e (92) (92) (92)
IN NS = 87 87 87
B AR (96) (96) (96)
B e 169 169 169
% | WSS (165) (165) (165)
3t 346 346 346
8 (353) (353) (353)
() PR 19 SR 2 DUy (PR 19 4F 9 H REIE) Ik His
. EERE ., (RMEB. HOHVEELE VAN
xRt iR Ok EHAABR A
o 706 700 700
SHEALR (671) (671) (671)
I i 391 391 389
% IIRHEALE (353) (353) (353)
2t 1097 1091 1089
g (1024) (1024) (1024)
o 206 206 206
SHEALR (196) (196) (196)
S 63 6 3 6 3
= A =
2t 269 269 26 9
g (259) (259) (259)
o 115 110 110
g% SHEALR (105) (102) (102)
& e 173 170 170
% ) =HAER (159) (159) (159)
B 2t 288 280 280
! (264) (261) (261)
o 2t 1654 1640 1638
oo (1547) (1544) (1544)

() PIEFRK 19 425 2 DUHGS CFRR 19 4F 9 HRBUE) I8k 2 Wi iE,

* 1 AR, BB, BEREE O O b, FEHBIHEZ ZET OFIZHOW T, d5E
(ZEOR, ETo, ARERITREF LV ELOARENENH D,



